

एक नजर

पूरी मजबूती से नगर निगम का चुनाव लड़ेंगी आप

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : आम आदमी पार्टी ने पूरी मजबूती के साथ नगर निगम का चुनाव लड़ने का निर्णय लिया है। कहा कि महापौर के साथ ही चालीस वार्डों पर अपने प्रत्याशियों को उतारा जाएगा।

गोविंदनगर स्थित कार्यालय में बैठक का आयोजन किया गया। लीगल विंग के प्रदेश अध्यक्ष अरविंद वर्मा ने कहा कि जन हितों को लेकर आम आदमी पार्टी समय-समय पर अभियान चलाती रहती है। ऐसे में अब पार्टी को चुनावी मैदान में कूदकर नेतृत्व करने की आवश्यकता है। कहा कि पार्टी ने नगर निगम चुनाव में महापौर के साथ ही अन्य पार्षदों के पदों पर अपने प्रत्याशी उतारे का निर्णय लिया है। हम सभी को एकजुट होकर प्रत्याशियों को जितवाने के लिए कार्य करना चाहिए। इस मौके पर जिला अध्यक्ष कोटद्वार सुबोध मंगई, उपाध्यक्ष जीवन जलाल, महासचिव भास्कर बुडाकोटी, महासचिव प्रवीन थपलियाल, भावर मंडल अध्यक्ष जसपाल रावत आदि मौजूद रहे।

भर्ती पूर्व प्रशिक्षण शिविर 4 जनवरी से

जयन्त प्रतिनिधि। पौड़ी : पूर्व सैनिकों, सैनिक विधवाओं के पुत्रों को सेना, अर्द्धसैनिक बलों व पुलिस बल में भर्ती पूर्व प्रशिक्षण शिविर का आयोजन आगामी 4 जनवरी से 25 फरवरी 2025 तक देहरादून में किया जायेगा

जिला सैनिक कल्याण एवं पुनर्वास अधिकारी, लैंसडैन कर्नल ओमप्रकाश फरस्वान (अ0 ग्रा0) ने जानकारी देते हुए बताया कि राज्य सरकार की भर्ती पूर्व प्रशिक्षण योजना के अन्तर्गत वित्तीय वर्ष 2024-25 हेतु 'पूर्व सैनिकों, सैनिक विधवाओं के पुत्रों को सेना, अर्द्धसैनिक बलों व पुलिस बल में भर्ती पूर्व प्रशिक्षण' कार्यक्रम राज्य सैनिक विश्राम गृह 25-सी, कालीदास मार्ग, हाथीबड़कला देहरादून में संचालित किया जायेगा। कर्नल फरस्वान ने बताया कि प्रशिक्षण संख्या 97, आगामी 04 जनवरी से 27 फरवरी, 2025 तक संचालित किया जाएगा। प्रशिक्षण हेतु इच्छुक अभ्यर्थी 28 दिसंबर, 2024 तक अपने आवेदन पत्र भरकर जिला सैनिक कल्याण एवं पुनर्वास कार्यालय लैंसडैन अथवा सीधे जिला सैनिक कल्याण पुनर्वास कार्यालय देहरादून को भेज सकते हैं। अधिक जानकारी के लिए मोबाइल नंबर '8439258647 अथवा 9410321614' पर संपर्क किया जा सकता है।

वृद्धजन की आवाज को शासन-प्रशासन तक पहुंचाना प्राथमिकता : डीएम

जयन्त प्रतिनिधि। पौड़ी : जिलाधिकारी डा. आशीष चौहान ने सुशासन सप्ताह के दौरान जिले के वृद्धजनों के कल्याण के लिए होने वाले कार्यों को लेकर बैठक का आयोजन किया। बैठक में डीएम ने कहा कि वृद्धजन हमारे समाज का आधार हैं और उनकी आवाज शासन-प्रशासन तक पहुंचाना हमारी प्राथमिकता है। डीएम ने अफसरों को सभी चिन्हित वृद्धजनों तक सहजता पहुंचाने की कार्यवाई 25 दिसंबर तक पूरी करने के निर्देश दिए हैं। बैठक में निर्णय लिया गया कि जिले के 585 वृद्धजनों के लिए सुशासन सप्ताह के दौरान बुढ़ापे का सहारा अधिकारी नियुक्त किए जाएंगे। डीएम ने बताया कि कई वृद्धजन उम्र दराज होने के चलते फिंगरप्रिंट स्कैनिंग में समस्या के चलते आधार कार्ड नहीं बनवा पाते हैं, जिले में ऐसे वृद्धजनों की संख्या 248 है। कहा कि ऐसे वृद्धजनों के लिए विशेष अभियान चलाने के निर्देश दिए हैं। बैठक में अपर जिलाधिकारी अनिल गर्वाल, परियोजना निदेशक डीआरडीए विवेक कुमार उपाध्याय, डीडीओ मनविंदर कोर आदि शामिल रहे।

निकाय चुनावों के लिए कांग्रेस पर्यवेक्षकों ने कार्यकर्ताओं का मन टटोला
चमोली : नगर निकाय चुनाव के लिए राजनैतिक दलों ने नगर पालिकाओं और नगर पंचायतों से अध्यक्ष और सभासदों के लिए दावेदारों के दावे और कार्यकर्ताओं का मन टटोलने की कवायद तेज कर दी है। शुक्रवार को जिला मुख्यालय गोपेश्वर में कांग्रेस पार्टी ने गोपेश्वर चमोली नगर पालिका, जोशीमठ नगर पालिका तथा नन्दानगर और नन्द प्रयाग नगर पंचायतों से अध्यक्ष पद के लिए दावेदारों और कार्यकर्ताओं के साथ बैठक कर रायशुमारी की। कांग्रेस पार्टी से निकाय चुनाव के लिए चमोली जिले के जिला प्रभारी पर्यवेक्षक द्वाहटक के विधायक मदन बिट ने गोपेश्वर, जोशीमठ, पीपलकोटी, नन्दाप्रयाग व नन्दानगर नगर के कांग्रेस कार्यकर्ताओं को बैठक में कार्यकर्ताओं के मन की बात और अध्यक्ष पद के दावेदारों के दावे और आधार जाने।

190 आपतियां हुई दर्ज, मात्र पचास पर ही हुई सुनवाई

शेष आपतियों पर रविवार सुबह 11 बजे से तहसील में होगी सुनवाई

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : नगर निगम चुनाव में आरक्षण की स्थिति को लेकर 190 आपतियां दर्ज की गई हैं। जिसमें से पचास आपतियों पर शनिवार को सुनवाई की गई। शेष आपतियों पर रविवार सुबह 11 बजे से तहसील परिसर में सुनवाई की जाएगी। इस दौरान अधिकांश लोग वार्डों में आरक्षण की स्थिति को लेकर असंतुष्ट ही दिखे।

शनिवार को तहसील में वार्डों की स्थिति को लेकर दर्ज आपतियों पर सुनवाई की गई। उपजिलाधिकारी सोहन सिंह सेनी को अध्यक्षता में हुई सुनवाई में लोगों ने आरक्षण की स्थिति को पूर्व की भांति रखने पर रोष व्यक्त किया। कुछ आपतितकर्ता अपनी आपतित के



कोटद्वार के तहसील सभागार में आपतियों को सुनते उपजिलाधिकारी सोहन सिंह सेनी

जवाब को सुन शांतिपूर्ण तरीके से वापस लौट रहे थे, जबकि कुछ वार्डों में आरक्षण की स्थिति व बदले जाने पर भी भांति रखने पर रोष व्यक्त किया। अधिकांश लोगों का कहना था कि धरातल की स्थिति को जाने

बिना ही आरक्षण को यथावत रख दिया गया। बालासोड़ निवासी राजाराम अय्यथकाल की स्थिति था कि यदि 2011 की जनसंख्या के अनुसार आरक्षण का निर्धारण किया गया है तो महापौर की सीट

अनदेखी पर रोष

वार्ड नंबर 22 सिमललचौड़ निवासी विकास कुमार आर्य ने नगर निगम चुनाव में दोबारा वार्ड की पार्षद सीट अनुसूचित जाति के लिए आरक्षित किए जाने पर रोष व्यक्त किया है। कहा कि इससे सामान्य वर्ग के लोगों की अनदेखी की जा रही है। इस संबंध में विकास आर्य ने जिलाधिकारी को ज्ञापन भेजा। बताया कि गत चुनाव में भी वार्ड 22 सिमललचौड़ वार्ड की सीट अनुसूचित जाति के लिए आरक्षित की गई थी। जबकि, इस बार इसमें बदलाव किया जाना चाहिए। बावजूद इसके स्थिति में कोई बदलाव नहीं किया गया है। जिसके कारण सामान्य जाति के परिवार चुनाव लड़ने से वंचित रह रहे हैं। कहा कि इस पर गंभीरता से ध्यान देते हुए सीट को सामान्य किया जाना चाहिए।

भी पूर्व की भांति महिला आरक्षित होनी चाहिए थी।

मौके पर मौजूद कई अन्य लोगों ने उनकी बात का समर्थन किया। कहा कि आरक्षण करने से पहले धरातल की स्थिति को जानना आवश्यक था। कई लोगों ने वार्डों के इस आरक्षण के खिलाफ न्यायालय में जाने की बात कही। सबसे अधिक आपतियों शिवपुर क्षेत्र में वार्ड संख्या 18 से आई हैं। यहां से शनिवार दोपहर तक 94 आपतियां

दर्ज की गईं। इसके अलावा पश्चिमी झंडीचौड़ वार्ड संख्या-37 से 26 और लकड़पड़वा वार्ड संख्या-05 से 17 आपतियां आई हैं। क्षेत्र के 21 वार्डों से कोई आपतित नहीं आई है। उपजिलाधिकारी सोहन सिंह सेनी ने बताया कि अभी तक 190 आपतियां दर्ज हुईं, जिनमें से 50 आपतियों को शनिवार को सुना गया। शेष आपतियों पर रविवार सुबह 11 बजे से सुनवाई प्रारंभ होगी।

सड़क पर घूम रहे गोवंशों के संरक्षण को शुरू किया धरना

जागृति गढ़वाल जनजागरण संस्था की ओर से शुरू किया गया धरना

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : गढ़वाल के प्रवेश द्वार कोटद्वार में लगातार बढ़ रहे आवारा गोवंशों की संख्या पर जागृति गढ़वाल जनजागरण संस्था ने रोष व्यक्त किया है। संस्था के सदस्यों ने तहसील में क्रमिक अनशन करते हुए जल्द गोवंश संरक्षण की मांग उठाई। इस दौरान 26 दिसंबर से आमरण अनशन की भी चेतावनी दी गई।

शनिवार को संस्था के अध्यक्ष मनीष भट्ट के नेतृत्व में सदस्यों ने तहसील परिसर में क्रमिक अनशन दिया। मनीष भट्ट ने कहा कि कोटद्वार की सड़कों पर लगातार आवारा गोवंशों की संख्या बढ़ती जा रही है। आए दिन गोवंश राह चलते व्यक्तियों पर हमला कर उन्हें घायल कर रहे हैं। सबसे अधिक खतरा स्कूली बच्चों व बुजुर्गों को बना हुआ है। कुछ माह पूर्व



कोटद्वार तहसील में क्रमिक अनशन पर बैठक संस्था के सदस्य व अन्य

पटेल मार्ग में एक गोवंश ने महिला पर हमला कर दिया था। महिला को बेस अस्पताल में उपचार के बाद हॉस्पिटल में रेफर किया गया। यही नहीं, झंडाचौक के समीप दो गोवंश लड़ते हुए एक दुकान के भीतर घुस गए थे। व्यापारी ने भाग कर अपनी जान बचाई। दो दिन पूर्व बदरनाथ

मार्ग में एक होटल के भीतर भी गोवंश घुस गए थे, जिसका वीडियो इंटरनेट मीडिया पर भी काफी वायरल हुआ। बताया कि गोवंश रात के अंधेरे में काशतकारों के खेतों में घुस कर उनकी फसल को चट कर देते हैं, जिससे काशतकारों को आर्थिक नुकसान झेलना

पड़ रहा है। लगातार शिकायत के बाद भी नगर निगम व प्रशासन गोवंश संरक्षण को लेकर गंभीरता नहीं दिखा रहा। संस्था को व्यापार मंडल, ग्रीन पल्स सोसाइटी, डू समर्थन सोसाइटी, देवधूमि फाउंडेशन, वार एसोसिएशन व श्रम जीवी पत्रकार यूनियन ने भी अपना समर्थन दिया।

लघु उद्योग को बढ़ावा देने के लिए अपनाएं स्वदेशी वस्तु



कोटद्वार में आयोजित फाउंडेशन के कार्यक्रम का शुभारंभ करते सदस्य

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : वार्ड नंबर 19 में स्वदेशी भारत फाउंडेशन की ओर से अपना प्रथम स्थापना दिवस मनाया गया। इस दौरान

आमजन से लघु उद्योग को बढ़ावा देने के लिए स्वदेश में निर्मित वस्तुओं को अपनाने की अपील की गई। शनिवार को कार्यक्रम का शुभारंभ

संस्था के अध्यक्ष धीरेंद्र सागर गढ़वाली, पूर्व पार्षद लीला कर्मवाल ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। वक्ताओं ने कहा कि हमें कृषि, पशुपालन, कुटीर उद्योग, लघु उद्योग, दीर्घ उद्योग को बढ़ावा देना चाहिए, जिससे स्वयं की आर्थिकों के साथ ही देश की जीडीपी भी मजबूत होगी। कहा कि फाउंडेशन ने स्वदेशी आचार के ब्रांड के साथ अपना सफर शुरू किया था। आज कई महिलाओं को अचार बनाने का प्रशिक्षण दिया जा रहा है। कार्यक्रम में देश की रक्षा में अपना योगदान देने वाले वीर सैनिकों को भी याद किया गया। कहा कि सरकार को शहीदों के नाम पर पार्क व अन्य संस्थानों का निर्माण करना चाहिए। इस मौके पर कमल रावत, विमल कोटियाल, मनोज भंडारी, तनिष्का, कमल कोटियाल, प्रेम सागर, कुसुम, पूजा आदि मौजूद रहे।

कैरम प्रतियोगिता में प्रियांशी व सामर्थ्य रहे प्रथम

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : क्रेडिटल पब्लिक स्कूल में आयोजित वार्षिक खेल सप्ताह के तहत शनिवार को विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। इस दौरान कैरम प्रतियोगिता में प्रियांशी व सामर्थ्य ने प्रथम स्थान प्राप्त किया।



आयोजित प्रतियोगिता में प्रतिभाग करते खिलाड़ी

शनिवार को स्कूल की प्रबंधक रेणुका गुसाई व प्रधानाचार्य लता बिट, राजीव गुसाई ने खिलाड़ियों का परिचय लेकर प्रतियोगिता का शुभारंभ किया। इस दौरान जूनियर एकल बालिका वर्ग की कैरम प्रतियोगिता में प्रियांशी, नित्या व आदित्य ने क्रमशः प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त किया। सीनियर कैरम एकल बालिका वर्ग में क्रमशः पूजा, निधि व अनुष्का और बालक वर्ग में मयंक, प्रिंस व साहिल क्रमशः प्रथम, द्वितीय और तृतीय रहे। सीनियर कैरम डबल्स बालिका वर्ग में सिमरन राव-

आशी प्रथम, अनन्या-कनक द्वितीय व मानसी-प्रिया रावत तृतीय रहे। जबकि बालक वर्ग में अर्जुनी-अर्णव प्रथम, दुर्गेश-वरुण द्वितीय व विराट-आयुष द्वितीय रहे। शतरंज के सीनियर एकल

बालिका वर्ग में जाह्नवी, खुशी व सिमरन और बालक वर्ग में क्रमशः लविश, श्रेयश व शाश्वत क्रमशः प्रथम, द्वितीय व तृतीय रहे। बैडमिंटन प्रतियोगिता के तृतीय रहे। शतरंज के सीनियर एकल

प्रथम व मानसी द्वितीय रही। बैडमिंटन के सीनियर डबल्स बालिका वर्ग में उर्मिला-प्रियांशी प्रथम व आकृति-प्रिया रावत द्वितीय रहे। जबकि बालक वर्ग में आशुतोष-प्रणत प्रथम और अविन-विराट कुमार द्वितीय रहे। जूनियर डबल्स बालिका वर्ग में प्रियांशी-पार्थवी प्रथम व नित्या-निहारिका द्वितीय रहे। जबकि बालक वर्ग में शिवांशु-सक्षम घनशाला प्रथम व सनन-श्रेयश द्वितीय रहे। जूनियर बालक वर्ग में ब्लू हाउस प्रथम, येलो हाउस द्वितीय व ग्रीन हाउस तृतीय रहे। जबकि बालिका वर्ग में ब्लू हाउस प्रथम, रेड हाउस द्वितीय व येलो हाउस तृतीय रहे।

मांगों पर कार्यवाही न होने पर भड़का संविदा श्रमिक संघ

श्रीनगर गढ़वाल : उत्तराखंड जल संस्थान संविदा श्रमिक संघ शाखा देवप्रयाग की बागवान में एक विशेष बैठक की गई। बैठक में न्यूनतम वेतन, ईपीएफ और एरियर का लाभ न दिए जाने पर आक्रोश व्यक्त किया। बैठक में जल संस्थान के प्रांतीय महामंत्री संविदा श्रमिक संघ मंगलेश लखेड़ा, अध्यक्ष चंद्रमोहन, आशीष द्विवेदी ने कहा कि पूर्व में देहरादून में न्यूनतम वेतन, ईपीएफ और एरियर का लाभ दिए जाने सहित 15 सूत्रीय मांगों को लेकर चले धरने के दौरान हुए उच्च पदाधिकारियों द्वारा दिए आश्वासन पर अभी तक किसी भी प्रकार की कार्यवाही नहीं हुई है। जिससे संविदा कर्मचारियों में रोष व्याप्त है। उन्होंने कहा कि यदि 31 जनवरी तक तीन सूत्रीय मांगों पर सकारात्मक कार्यवाही नहीं होती है तो वह एक जनवरी से जल संस्थान के मुख्य प्रबंधक कार्यालय में धरना प्रदर्शन के लिए बाध्य होंगे।

सकुशल बरामदगी की गई।

पाले में फिसली टैक्सी, दो महिलाएं घायल
चमोली : शनिवार सुबह कर्णप्रयाग-नीती मोटर मार्ग पर कुकड़ गांव के पास एक टैक्सी पाले में फिसल गई। हादसे में दो महिलाएं घायल हो गईं। सीपचरनी कर्णप्रयाग में प्राथमिक उपचार के बाद दोनों को घर भेज दिया गया है। नीती गांव के सामाजिक कार्यकर्ता सुभाष रावत ने बताया कि टैक्सी नंदाराम से कर्णप्रयाग आ रही थी। सुबह करीब 10:45 बजे कुकड़ गांव के पास पाले में टैक्सी फिसलने से सड़क किनारे झाड़ियों में चली गई। जिससे द्युतोली नंदाराम की अंकिता और सरोजि घायल हो गईं।

विद्यार्थियों ने चलाया स्वच्छता अभियान, लोगों को किया प्रेरित

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : आमजन को स्वच्छता के प्रति जागरूक करने के लिए हेड हेरिटेज एकडेमी के बच्चों ने श्री सिद्धबली मंदिर के समीप खोह नदी में स्वच्छता अभियान चलाया।



कोटद्वार में खोह नदी में स्वच्छता अभियान चलते स्कूली बच्चे

जुवियर अजय सिंह, कर्नल (सेनि) एसपी वर्मा के नेतृत्व में विद्यार्थियों ने स्वच्छता अभियान चलाया। कहा कि हमें स्वच्छ व स्वस्थ समाज निर्माण के लिए सफाई पर विशेष ध्यान देना चाहिए। बच्चों ने करीब एक किलोमीटर के दायरे में नदी में मौजूद कचरे को हटाया। स्वच्छता अभियान के बाद बच्चों की टोली मंदिर परिसर में पहुंची, जहां मंदिर समिति के अध्यक्ष डा. जेपी ध्यानी को बच्चों से बच्चों के लिए जलपान की व्यवस्था की गई

थी। इस दौरान बच्चों को स्वच्छ भारत अभियान के महत्व व इससे हो रहे फायदों के बारे में जानकारी दी गई।

बच्चों ने भविष्य में भी स्वच्छता अभियान चलाए जाने की शपथ ली। इस मौके पर विद्यालय के कई शिक्षक भी मौजूद रहे।

प्रशिक्षुओं को किए प्रमाण पत्र वितरित

जयन्त प्रतिनिधि। सतपुली : सतपुली स्थित एक निजी होटल में बर्दी फाउंडेशन एवं कॉटन कनेक्ट फार्मर कर्म्युनिटी फाउंडेशन के सहयोग से सौंदर्यशाला व ब्यूटीशियन कोशल विकास प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस मौके पर प्रशिक्षुओं को प्रमाण पत्र वितरित किये गये।



बर्दी फाउंडेशन के संयोजक योगेश बलुनी ने जानकारी देते हुए बताया कि महिलाओं को आत्मनिर्भर और स्वावलंबी बनाने के लिए इस प्रकार के कार्यक्रम लगाए गए हैं। इसी के तहत सतपुली में प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें करीब 50 महिला एवं युवतियों ने प्रशिक्षण लिया।

कहा कि बीना ठाकुर संयोजक कॉटन कनेक्ट फार्मर कर्म्युनिटी फाउंडेशन साथ ही कई और अन्य प्रशिक्षण कार्यक्रम सतपुली में चल रहे हैं। जिसमें ब्यूटीशियन, सिलाई, कढ़ाई सहित अन्य प्रशिक्षण दिये जा रहे हैं। कार्यक्रम का

संचालन मुकेश बहुगुणा ने किया। कार्यक्रम में बर्दी फाउंडेशन के संयोजक योगेश बलुनी, बीना ठाकुर संयोजक कॉटन कनेक्ट फार्मर कर्म्युनिटी फाउंडेशन, श्रीमती अंजना बर्म, ओम प्रकाश चंदोला, जयदीप नेगी अध्यक्ष व्यापार मंडल, अशोक डुकलान, त्रिलोक

कांग्रेसियों ने किया केंद्र सरकार के खिलाफ प्रदर्शन

श्रीनगर गढ़वाल : कांग्रेस कमेटी कीर्तिनगर ने बाबा साहब भीमवार आंबेडकर पर विवादित बयान देने और नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी पर एकआईआर दर्ज कराने पर शनिवार को गृह मंत्री और केंद्र सरकार के खिलाफ प्रदर्शन किया। इस मौके पर कांग्रेस सेवादल जिला अध्यक्ष राजेंद्र सिंह चंद ने कहा कि मोदी सरकार देश के महान स्वतंत्रता सेनानियों का अपमान करके संविधान को खत्म करने की बड़ी साजिश कर रही है। जिसको देश की जनता सहन नहीं करेगी। उन्होंने कहा कि कांग्रेस के राष्ट्रीय नेता राहुल गांधी के नेतृत्व में कांग्रेस पार्टी पूरे देश में संविधान बचाने के लिए सड़कों पर उतरेगी। उन्होंने गृह मंत्री से सार्वजनिक माफ़ी मांगने की मांग की। उन्होंने कहा कि आजादी के जननायकों का अपमान करना भाजपा की नियत बन चुकी है। भाजपा सरकार द्वारा राष्ट्रपिता महात्मा गांधी, पंडित जवाहर लाल नेहरू और डा. आंबेडकर का संसद के भीतर अनेकों बार अपमान करके भारतीय संविधान को कमजोर करने का कृत्य किया जा रहा है।

सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरी भारतीय जीवन बीमा निगम की पॉलिसी संख्या 273576435 में मेरा नाम (SONA THUKRAL) सोना ठाकुराल गलत दर्ज हो गया है। जबकि मेरा सही व वास्तविक नाम सोनिया है। जो कि मेरे आधार कार्ड एवं बैंक की पास बुक में दर्ज है। अतः मेरी उक्त पॉलिसी में मेरा सही व वास्तविक नाम सोनिया अंकित किया जाये।
सोनिया पत्नी जनक राज निवासी वार्ड नंबर-6, रमेश नगर, नया गांव, कोटद्वार, पौड़ी झंडाचौड़, उत्तराखण्ड।
(0632/21)

एक नजर

खाद्य व दवा के 7 नमूने लेकर जांच को भेजे

नई टिहरी : शनिवार को खाद्य एवं औषधि व प्रशासन विभाग ने जनपद मुख्यालय नई टिहरी के चौगड़ी में खाद्य एवं दवाई की दुकानों का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान 6 खाद्य पदार्थों और एक दवाई का सैंपल लिया। जिन्हें जांच के लिए अधिकृत प्रयोगशाला भेजा गया है। मौके पर खाद्य कारोबारियों को साफ-सफाई और स्वच्छ खाद्य पदार्थ ग्राहकों को बेचने की हिदायत भी दी गई। खाद्य एवं औषधि प्रशासन विभाग के जिला अभिहित अधिकारी प्रमोद रावत ने निरीक्षण की जानकारी देते हुए बताया कि जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव व सीनियर सिविल जज आलोक राम त्रिपाठी के निर्देश पर खाद्य पदार्थों की जांच व एक्सपरीरी दवाओं की विक्री रोकने के लिए यह संयुक्त अभियान शनिवार को चलाया गया। जिसके तहत 10 प्रतिष्ठानों का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान औषधि विक्रेताओं को कालातीत दवाओं के लिए अलग काउंटर लगाने को भी निर्देशित किया गया। इस दौरान वरिष्ठ खाद्य सुरक्षा अधिकारी शा-रदा शर्मा ने 3 मिठाई, एक बेनी फूड, एक सिस्वर्ड व एक खाद्य तेल का नमूना भी संदेह के आधार पर संग्रहित किया गया। औषधि निरीक्षक चंद्र प्रकाश नेगी ने एक दवा का नमूना संदेह के आधार पर संग्रहित किया। निरीक्षण के दौरान एसीएमओ डा. एलडी सेमवाल देवाई प्रतिष्ठानों में शैड्यूल रजिस्टर व एक्सपायरी दवाओं को लेकर निरीक्षण किया। बताया कि आगे भी खाद्य संरक्षा व औषधि को लेकर विभाग का यह अभियान जारी रहेगा। अन्य स्थानों पर भी निरीक्षण कर कार्यवाही की जायेगी।

हर माह लगेगा दिव्यांग शिविर

श्रीनगर गढ़वाल : उपजिला चिकित्सालय श्रीनगर में अन्न प्रत्येक माह दिव्यांग शिविर आयोजित किया जायेगा। इसको लेकर मुख्य चिकित्सा अधिकारी ने प्रत्येक माह को एक दिन दिव्यांग शिविर लगाने की स्वीकृति दे दी है। कहा कि संयुक्त उपजिला चिकित्सालय में प्रत्येक माह के अंतिम शुक्रवार को शिविर आयोजित किया जायेगा। पूर्व में मांग को लेकर भाजपा कार्यकर्ता कुशलदायी ने कैबिनेट मंत्री डा. धन सिंह रावत को जापन प्रेषित किया था। जिसमें उन्होंने श्रीनगर में दिव्यांग शिविर लगाकर क्षेत्र के आस-पास रहने वाले लाभार्थियों को इसका लाभ मिल सके।

गोवंश के साथ एक आरोपी गिरफ्तार

विकासनगर। सहसपुर पुलिस ने गोकशी के लिए ले जाए जा रहे दो गोवंश को मुक्त करवाया है। मौके से पुलिस ने एक आरोपी को लोड वाहन के साथ गिरफ्तार किया है। अंधेरे का फायदा उठाकर अन्य आरोपी भागने में सफल रहे। मौके से पुलिस ने एक कुल्हाड़ी और चाकू भी बरामद किया है। थानाध्यक्ष सहसपुर मुकेश त्यागी ने बताया कि शुभ्रनगर रात को पुलिस खुशहालपुर गांव में गश्त कर रही थी। इस दौरान मुखबिर ने सूचना दी कि कुछ लोग एक वाहन में दो गोवंश लेकर घमेलो जाने वाले रोड से आसन नदी की ओर गोकशी के लिए ले जा रहे हैं। सूचना के बाद टीम घमेलो रोड से आसन नदी जाने वाले रास्ते पर पहुंची। आसन नदी के पास एक सुनसान जगह पर टीम को एक वाहन खड़ा दिखाई दिया। कुछ लोग वाहन से पशुओं को बाहर निकालने का प्रयास कर रहे थे। पुलिस को देखकर पशु नीचे उतार रहे व्यक्ति भागने लगे। पीछा कर पुलिस ने व्यक्ति को पकड़ लिया। अन्य लोग अंधेरे का फायदा उठाकर भाग गए। पकड़े गये व्यक्ति को पहचान अजमेर सिंह उर्फ बिट्टू पुत्र कुशलपाल सिंह निवासी भीमावाला विकासनगर के रूप में हुई। पूछताछ में उसने बताया कि वह वाहन का चालक है। दो गोवंश वह लोड कर विकासनगर से लाया। इसके बाद पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। फरार आरोपियों की तलाश की जा रही है।

दुकान से एक लाख नगदी और स्पेयर पार्ट चोरी

विकासनगर। थाना सहसपुर के ढाकी में चोरों ने एक कृषि उपकरणों के स्पेयर पार्ट की दुकान का ताला तोड़कर एक लाख की नगदी और लाखों की कीमत के स्पेयर पार्ट चुरा लिए। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मौके का मुआयना किया। तहरीर के बाद अज्ञात चोरों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर पुलिस ने जांच-पड़ताल शुरू कर दी है। आसपास के सीसीटीवी कैमरे खंगाले जा रहे हैं। जानकारी के मुताबिक तरुण कुमार गोयल पुत्र राजेन्द्र गोयल निवासी मूलचंद अक्लेव मार्ग देहरादून की ढाकी सहसपुर में अपनी एंटरप्राइजेज नाम से स्पेयर पार्ट की दुकान है। तरुण के मुताबिक शुक्रवार सुबह जब वह अपनी दुकान पर पहुंचे तो उनके शोश उड़ गए। दुकान के ताले टूटे हुए थे।

रेडक्रॉस सोसाइटी की नई कार्यकारिणी के गठन हेतु फरवरी में होंगे चुनाव

जयन्त प्रतिनिधि।

चमोली : मुख्य विकास अधिकारी नंदन कुमार की अध्यक्षता में शनिवार को कलेक्ट्रेट सभागार में जिला रेडक्रॉस सोसाइटी प्रबंधन समिति की आम बैठक हुई। जिसमें रेड क्रॉस सोसाइटी के विभिन्न विषयों पर विचार विमर्श के साथ ही नवीन कार्यकारिणी के गठन पर चर्चा की गई।

जनता भाजपा का मेयर और पार्षदों को जिताकर देगी ईनाम : रावत

श्रीनगर गढ़वाल : भारतीय जनता पार्टी श्रीनगर मंडल के अंतर्गत शनिवार को आदिित स्मृति न्यास में भाजपा बूथ अध्यक्ष एवं बूथ प्रभारी समिति का स्वागत और अभिनंदन समारोह सम्पन्न हुआ।

कैबिनेट मंत्री डॉ. धन सिंह रावत ने श्रीनगर नगर निगम क्षेत्र के अंतर्गत किए गए विकास कार्यों को रखा। कहा कि श्रीनगर नगर निगम क्षेत्र की जनता भाजपा का मेयर और पार्षदों को जिताकर इनाम देगी। उन्होंने कहा कि जनता के साथ मिलकर भाजपा श्रीनगर नगर निगम को प्रदेश का नंबर वन नगर निगम बनाने का काम करेगी।

सोमवार को दुर्योधन वध के साथ पांडव नृत्य का होगा समापन

रुद्रप्रयाग : ओंकारेश्वर मन्दिर में आयोजित पाण्डव नृत्य के 28वें दिन पाण्डवों ने अन्न-शर्करा के साथ महादेव की तीर्थयात्रा की। इस मौके पर पाण्डव पश्चाओं को फूल माला व वस्त्र अर्पित कर स्वागत किया गया। सोमवार को दुर्योधन वध के साथ पांडव नृत्य का समापन हो जाएगा।

राज्यपाल गुरमीत सिंह ने किया राष्ट्रीय सैनिक संस्था के 17वें राष्ट्रीय सम्मेलन में मुख्य अतिथि के रूप में प्रतिभाग

देहरादून। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह (से नि) ने शनिवार को गाजियाबाद में आयोजित राष्ट्रीय सैनिक संस्था के 17वें राष्ट्रीय सम्मेलन में मुख्य अतिथि के रूप में प्रतिभाग किया। इस अवसर पर राज्यपाल ने वीर शहीदों के परिवारजनों और वीरगणनाओं को सम्मानित किया। राज्यपाल ने कहा कि राष्ट्रीय सैनिक संस्था वीर सैनिकों और राष्ट्रभक्त नागरिकों के साथ व्यक्तिगत और चरित्र निर्माण के क्षेत्र में कार्य कर रही है। राष्ट्रीय एकीकरण एवं चरित्र निर्माण कार्यक्रम इसका उदाहरण है। इस परिवार को हमारे हजारों देशभक्त नागरिकों और वीर सैनिकों ने स्वयं समर्पित भावना से बनाया है, इस परिवार का सदस्य होना हर एक के लिए गौरव की



करने के बाद आगामी फरवरी में नवीन कार्यकारिणी के गठन हेतु चुनाव कराने को कहा। मुख्य विकास अधिकारी ने कहा कि फरवरी तक सभी सदस्यों की सूची तैयार करें। चुनाव के लिए सभी

जरूरतमंद लोगों को बांटे कंबल

जयन्त प्रतिनिधि।

रुद्रप्रयाग : जनपद में शीतलहर के दृष्टिगत जिलाधिकारी सोम गहरवार के निर्देशन में जरूरतमंद व्यक्तियों को कंबल वितरित किए गए।

पुरस्कार वितरण के साथ हुआ पोखरी मेले का समापन



जयन्त प्रतिनिधि। चमोली : चमोली जनपद के पोखरी में सात दिवसीय हिमवत कवि चन्द्र कुंवर बर्वाला खादी ग्रामोद्योग मेले के आखिरी दिवस पर मुख्य अतिथि राज्यसभा सांसद महेंद्र भट्ट और केदारनाथ के पूर्व विधायक मनोज रावत ने शिरकत की। मेला कमेटी और बदीनाथ विधायक लखत बुटोला ने अंग वस्त्र और स्मृति चिन्ह देकर मुख्य अतिथियों का स्वागत किया। इस दौरान राज्य सभा सांसद और विधायक ने महिला मंगल दल शैता की पौराणिक नृत्य और इन्टर कॉलेज स्टाफ के छात्रों के गुरुदेव नृत्य की सुन्दर प्रस्तुति पर सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि राज्यसभा सांसद महेंद्र भट्ट ने मेले के सफल आयोजन को लेकर मेला समिति के सभी पदाधिकारियों और क्षेत्रवासियों को बधाई दी। उन्होंने कहा कि मेले के आयोजन से संस्कृति का आदान प्रदान होता है। मेलों में खेलों और सांस्कृतिक कार्यक्रमों से नई प्रतिभाओं को उभरने का मौका मिलता है। राज्य सांसद महेंद्र भट्ट ने तस्वील के अन्तर्गत वकीलों के भवन निर्माण को लेकर दस लाख

सोमवार को दुर्योधन वध के साथ पांडव नृत्य का होगा समापन

को दुर्योधन वध व पाण्डवों के अन्न *शुद्ध विसर्जित के साथ पाण्डव नृत्य का समापन होगा। शनिवार को भगवान केदारनाथ के शीतकालीन गद्दी स्थल ओंकारेश्वर मन्दिर में विद्या माला के पंचांग पूजन के तहत अनेक पूजाएं की गईं साथ ही भगवान केदारनाथ, महाश्वर देवी-देवताओं व पंच देव पाण्डवों का आह्वान किया गया। कुछ देर नृत्य करने के बाद पंच देव पाण्डव तीर्थ में पांडव नृत्य का आयोजन हो रहा है। जिससे पूरे क्षेत्र में पांडव नृत्य की धूम मची हुई है, दूरस्थ क्षेत्रों से भक्त दर्शनों को पहुंच रहे हैं। शनिवार को पेंथा खली कौथिंग का आयोजन किया जाएगा, जबकि सोमवार

राज्यपाल गुरमीत सिंह ने किया राष्ट्रीय सैनिक संस्था के 17वें राष्ट्रीय सम्मेलन में मुख्य अतिथि के रूप में प्रतिभाग



बात है। राज्यपाल ने राष्ट्रीय सैनिक संस्था द्वारा समाज से बुराइयों के उन्मूलन, शहीदों के परिवारों के कल्याण और पूर्व सैनिकों के सशक्तीकरण के प्रयासों को

प्रिंटर, फर्नीचर और क्लर्क न होने की समस्या पर मुख्य विकास अधिकारी ने कहा कि सामग्री क्रय के लिए प्रस्ताव उपलब्ध कराने के निर्देश दिए। साथ ही उन्होंने रेडक्रॉस कार्यालय के लिए सीएमओ को एनएचएम से कार्मिक की व्यवस्था बनाने के निर्देश भी दिए। बैठक में फस्ट एड रिश्पोस एवं स्वयं सेवकों हेतु प्रशिक्षण पर चर्चा के दौरान मुख्य विकास अधिकारी ने कहा कि मास्टर ट्रेनरों की संख्या बढ़ाते हुए अधिक से अधिक प्रशिक्षण शिविरों का आयोजन किया जाए। रेडक्रॉस सोसाइटी में सदस्यों की संख्या बढ़ाने के लिए अभियान चलाया जाए। सदस्य सचिव ने बताया कि रेडक्रॉस सोसाइटी में करीब 14 लाख की धनराशि जमा है। सोसाइटी में पिछले वर्ष 62 नए सदस्य जुड़े हैं।

प्रकृति परीक्षण अभियान का लक्ष्य हर घर तक आयुर्वेद को पहुंचाना

चमोली : मुख्य विकास अधिकारी नन्दन कुमार की अध्यक्षता में जिला आयुर्वेदिक एवं यूनानी विभाग द्वारा विकास भवन सभागार में देश का प्रकृति परीक्षण अभियान के जनपद में सुचारु संचालन को लेकर जनपद स्तरीय अधिकारियों के साथ कार्यशाला का आयोजन किया गया।

टैकेदार संघों ने इंजीनियरों की कार्य प्रणाली पर उठाए सवाल

नई टिहरी : लोनिवि के टैकेदार संघों की संयुक्त बैठक में प्रांतीय खंड लोनिवि के इंजीनियरों की कार्यप्रणाली पर रोष जाहिर किया गया। शनिवार को लोक निर्माण विभाग टेकदार संघ, भागीरथी टैकेदार वेलेफेयर एसोसियेशन और टैकेदार एसोसियेशन नई टिहरी की संयुक्त बैठक जिला मुख्यालय पर रोशन सिंह चौहान एवं किशोर सिंह मंदवाल की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में प्रांतीय खंड लोनिवि की कार्यप्रणाली को लेकर रोष जाहिर करते हुए कई प्रस्ताव पारित कर प्रस्ताव को प्रति ईई प्रांतीय खंड लोनिवि योगेश कुमार को भी प्रेषित की। रोष जाहिर करते हुए कहा गया कि निर्माण कामों की निविदा प्रमुख प्रशासित समाचार पत्रों में प्रकाशित न कर ऐसे समाचार पत्रों में प्रकाशित की जा रही है जिनका प्रसार जनपद में शून्य है। इसलिए मांग है कि लघु व दीर्घ स्तर के मूल्य की निविदाएं प्रमुख दैनिक समाचारों में ही प्रकाशित की जायं।

विद्युत कटौती से उपभोक्ता परेशान, सुधार लाने की उठाई मांग

रुद्रप्रयाग : केदाघाटी के विभिन्न गांवों में शाम दलते ही बिजली गुल होने से उपभोक्ता काफी परेशान है। छात्रों के साथ ही लोगों को रात्रि में विद्युत कटौती होने से खानी टिकते उठनी पड़ रही है। स्थानीय लोगों ने ऊर्जा निगम से विद्युत कटौती में सुधार लाने की मांग की है। शीत से केदाघाटी के तमगोड़ी, देवली भणिग्राम, फली पसालत, सिंगोली, त्वारा, त्वाणी, सत्या, तुलगा, नागजगई, फुंग, बरमडा, सुमदिनी, तुहड़ा, सांग, तिनसोली सहित कई गांवों की बिजली गुल हो रही है। इतना ही नहीं जैते ही सुबह होती है फिर बिजली गायब हो जाती है। बिजली गुल होने के चलते ग्रामीणों को परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। विद्युत गुल होने से जहां छात्रों को पढ़न पढ़न में दिक्कत उठनी पड़ रही है। वहीं कड़कों की टंड विद्युत की शक्ति होने से लोग खास परेशान है। स्थानीय लोगों का कहना है कि पूर्व में इस संबंध में ऊर्जा निगम के अधिकारियों को अवगत कराया जा चुका है, लेकिन अभी तक कोई कारवाही होती नहीं दिख रही है।



साइंस सोशल साइंस एग्जीबिशन रामायण एक्ट का हुआ आयोजन
जयन्त प्रतिनिधि। सतपुरी : विकासखंड पोखड़ा के सुनगा रावत नवदीप विल्डन एकेडमी में शनिवार को साइंस सोशल साइंस एग्जीबिशन रामायण एक्ट व सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान छात्र-छात्राओं सहित अभिभावकों ने रामायण एक्ट को लेकर खासा उत्साह देखने को मिला। कार्यक्रम का शुभारंभ खंड शिक्षा अधिकारी पोखड़ा अमित चौहान व बतौर सौम्य वीरेंद्र पवार द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। इस दौरान प्रधानाचार्य अनुराग बौदियाल, प्राथमिक शिक्षक संजय गुराई, सीआरसी जगमोहन सिंह रावत, बीआरसी मनोज रावत, पूर्व बालक प्रमुख सुरेंद्र सिंह रावत, ग्राम प्रधान मनोज नीडियाल, अशोक सिंह, राजेश कुमार, निर्मला सुदरियाल, सुमित्रा देवी सहित शिक्षक ग्रामीण व छात्र उपस्थित रहे।

400 मीटर दौड़ में अर्णव, अस्मिता और नव्या ने मारी बाजी



कोन सा नहीं है। लोगों को उनकी प्रकृति के अनुरूप आहार व्यवहार और जीवन शैली अपनाने की जानकारी मोबाइल एप्लीकेशन से दी जा रही है और भविष्य में दी जाएगी।

इससे शारीरिक एवं मानसिक रोगों की रोकथाम में मदद मिलेगी। लोग अपनी प्रकृति के अनुसार आहार और दिव्यांगों को अपना कर स्वस्थ एवं निरोगी रह सकते हैं।

टैकेदार संघों ने इंजीनियरों की कार्य प्रणाली पर उठाए सवाल

नई टिहरी : लोनिवि के टैकेदार संघों की संयुक्त बैठक में प्रांतीय खंड लोनिवि के इंजीनियरों की कार्यप्रणाली पर रोष जाहिर किया गया। शनिवार को लोक निर्माण विभाग टेकदार संघ, भागीरथी टैकेदार वेलेफेयर एसोसियेशन और टैकेदार एसोसियेशन नई टिहरी की संयुक्त बैठक जिला मुख्यालय पर रोशन सिंह चौहान एवं किशोर सिंह मंदवाल की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में प्रांतीय खंड लोनिवि की कार्यप्रणाली को लेकर रोष जाहिर करते हुए कई प्रस्ताव पारित कर प्रस्ताव को प्रति ईई प्रांतीय खंड लोनिवि योगेश कुमार को भी प्रेषित की। रोष जाहिर करते हुए कहा गया कि निर्माण कामों की निविदा प्रमुख प्रशासित समाचार पत्रों में प्रकाशित न कर ऐसे समाचार पत्रों में प्रकाशित की जा रही है जिनका प्रसार जनपद में शून्य है। इसलिए मांग है कि लघु व दीर्घ स्तर के मूल्य की निविदाएं प्रमुख दैनिक समाचारों में ही प्रकाशित की जायं।

400 मीटर दौड़ में अर्णव, अस्मिता और नव्या ने मारी बाजी

चमोली : एसजीआरआर कर्णप्रयाग में वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता के 400 मीटर दौड़ में अर्णव राणा, दिव्यांगु बिष्ट व आयुष फरस्वांग अपने वर्ग में प्रथम एवं दिव्यांगु सजवान, शिवम बिष्ट व कृष्णा देवराड़ी दूसरे तथा ईशान नवानी, हार्दिक नागवाल व दिव्यांगु खंडूड़ी तृतीय रहे।

सीसीयू के लिए डीएम ने किया भूमि का निरीक्षण

नई टिहरी : जिलाधिकारी मयूर दीक्षित ने जिला मुख्यालय में सीसीयू (क्रिटिकल केयर यूनिट) के निर्माण के लिए जिला अस्पताल चौगड़ी के निकट भूमि चयन को लेकर स्थलीय निरीक्षण किया। सीसीयू के तहत यहां पर 50 बेड का ब्लॉक तैयार करने के साथ ही उसमें सभी अत्याधुनिक चिकित्सा उपकरणों की व्यवस्था की जानी है। शनिवार को डीएम मयूर ने क्रिटिकल केयर यूनिट के लिए निर्धारित गाइडलाइन के अनुसार जिला अस्पताल की पार्किंग स्थल के आसपास जगह का निरीक्षण कर जगह सही तर्क से संचिन्त कर इंजीनियरों के डिजाइन तैयार के निर्देश दिए। केंद्र सरकार की ओर से इस यूनिट के लिए करीब 50 करोड़ की धनराशि स्वीकृत की गई है।

उत्तराखंड की ब्रह्म कमल टोपी रायपुर छत्तीसगढ़ में छाई

देहरादून। पब्लिक रिलेशंस सोसाइटी ऑफ इंडिया (पीआरएसआई), देहरादून चैप्टर ने रायपुर में छत्तीसगढ़ के उपमुख्यमंत्री विजय शर्मा का सम्मान किया। इस अवसर पर उप मुख्यमंत्री को केदारनाथ का प्रतीक चिन्ह, ब्रह्मकमल जैसी बुराइयों को मिटाने, शिक्षा के माध्यम से नैतिक मूल्यों का विकास करने और राष्ट्रीय एगटा को बनाए रखने के लिए सभी नागरिकों से अपील की। उन्होंने कहा कि विविधता में एकता ही भारत की सबसे बड़ी ताकत है, और हमें एकजुट होकर आत्मनिर्भर और विकसित भारत के निर्माण में योगदान देना चाहिए। इस अवसर पर संस्था के अध्यक्ष कर्नल टी.पी. ल्यागी (रि.) सहित अन्य अधिकारियों एवं अनेक गौरव सेनानी उपस्थित रहे।

जयन्त संस्थापक स्व.नरेन्द्र उनियाल प्रकाशक,मुद्रक और स्वामी
नागेन्द्र उनियाल द्वारा प्रतिभा प्रेस से मुद्रित तथा बदीनाथ मार्ग कोटद्वार (गढ़वाल) से प्रकाशित —सम्पादक नागेन्द्र उनियाल आर.एन.आई. 35469 / 79 फोन / फॅक्स 01382-222383 मो. 8445596074, 9412081969 e-mail: nagendra.uniyal@gmail.com